
ЗВІТ

Про результати акредитаційної експертизи освітньої програми

Заклад вищої освіти Харківський національний університет радіоелектроніки

Освітня програма 32032 Комп`ютерні інтелектуальні технології

Рівень вищої освіти Магістр

Спеціальність 123 Комп’ютерна інженерія

Цей звіт складений за наслідками акредитаційної експертизи згаданої вище освітньої програми, що проводилася
Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти.

Звіт є результатом роботи експертної групи. Його основним призначенням є систематизація отриманої інформації,
її аналіз та безпосереднє оцінювання якості освітньої програми. Звіт призначений як безпосередньо для закладу
вищої освіти, так і для широкої громадськості. Він є публічним документом та буде оприлюднений на сайтах
Національного агентства і закладу вищої освіти. Він також є підставою для прийняття подальших рішень галузевою
експертною радою та Національним агентством.

Детальніше про мету і порядок проведення акредитації можна дізнатися на вебсайті Національного агентства –
https://naqa.gov.ua/

Використані скорочення:

ID - ідентифікатор

ВСП - відокремлений структурний підрозділ

ЄДЕБО - Єдина державна електронна база з питань освіти

ЄКТС - Європейська кредитна трансферно-накопичувальна система

ЗВО - заклад вищої освіти

ОП - освітня програма
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Загальні відомості

1. Інформація про освітню програму

Назва ЗВО Харківський національний університет радіоелектроніки

Назва ВСП ЗВО не застосовується

ID освітньої програми в ЄДЕБО 32032

Назва ОП Комп`ютерні інтелектуальні технології

Галузь знань 12 Інформаційні технології

Cпеціальність 123 Комп’ютерна інженерія

Cпеціалізація (за наявності) відсутня

Рівень вищої освіти Магістр

Вид освітньої програми Освітньо-професійна

2. Відомості про склад експертної групи та акредитаційну експертизу

Склад експертної групи Лукашенко Вікторія Вікторівна, Павлова Ольга Олександрівна, Кляп
Михайло Михайлович (керівник)

Залучений представник
роботодавців

не застосовується

Дати візиту до ЗВО 15.10.2020 р. – 17.10.2020 р.

3. Посилання на документи, які підлягають оприлюдненню закладом вищої освіти на своєму
вебсайті

Відомості про самооцінювання ОП https://nure.ua/wp-
content/uploads/Main_Docs_NURE/vidomosti_pro_samoocinjuvannja_1
23_sp1.pdf

Програма візиту експертної групи https://nure.ua/wp-content/uploads/Main_Docs_NURE/programa-vizitu-
15-17-zhovtnja-2020.pdf

4. Інформація про наявність у звіті інформації з обмеженим доступом

 Звіт не містить інформацію з обмеженим доступом

I. Наявність або відсутність підстав для відмови в акредитації, не пов’язаних із відповідністю
Критеріям оцінювання якості освітньої програми

На думку експертної групи, підстави для прийняття рішення про відмову в акредитації з підстав, не пов’язаних із
відповідністю критеріям оцінювання якості освітньої програми:

відсутні

II. Резюме
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Загальні враження про ОП, найголовніші висновки щодо відповідності Критеріям

Загальні враження про освітню програму (надалі – ОП) «Комп`ютерні інтелектуальні технології» та її реалізацію у
Харківському національному університеті радіоелектроніки (надалі – ХНУРЕ) є в основному позитивними. ХНУРЕ є
ключовим регіональним закладом вищої освіти (надалі – ЗВО) з впізнаваним брендом і має добре розвинену
інфраструктуру. ОП функціонує в ефективному і комфортному для всіх учасників освітнього процесу академічному
середовищі, яке пристосоване в тому числі для здобувачів з особливими освітніми потребами. В ХНУРЕ
підтримується висока корпоративна культура та етика, функціонують ключові елементи внутрішнього контролю
якості освіти. ЗВО за даною ОП готує спеціалістів для вирішення регіональних та національних потреб. Отже, вона
має високий рівень актуальності та підтримки з боку керівництва ХНУРЕ. Всі внутрішні та зовнішні стейкхолдери
висловили експертній групі (надалі – ЕГ) своє позитивне відношення до ОП. За результатами аналізу наданих ЗВО
документів та проведених дистанційних зустрічей ЕГ встановила, що освітній процес відбувається в повному обсязі,
і належно підтримується в період карантинних обмежень, проте водночас ЕГ встановила і ряд недоліків допущених
саме в структурі освітніх компонент. Кадрове, матеріально-технічне та інформаційне забезпечення ОП повністю
відповідають вимогам. ЕГ зробила висновок про узгодженість ОП та освітньої діяльності ХНУРЕ за цією ОП з
якісними характеристиками за 8-ми критеріями, та встановила часткову невідповідність критерію 2, що детально
розглянуто у звіті. Виявлені ЕГ слабкі сторони носять певну загрозу успішній реалізації ОП і тому потребують
усунення та доопрацювання ОП. Всі висловлені побажання та рекомендації стали предметом консультаційного
оцінювання ЕГ, та на думку експертів після усунення недоліків ОП має гарні перспективи для подальшого розвитку
та удосконалення.

Підсумок сильних сторін програми та позитивних практик

На думку експертної групи сильними сторонами ОП слід вважати: - Формування системи студентоцентрованих
підходів в організації навчального процесу, що спирається на можливості, думки та потреби здобувачів освіти; -
Можливість поліпшення ОП, вдосконалення навчальних планів на основі тісної співпраці з роботодавцями,
академічною спільнотою та студентством; - В ЗВО існує стійких контакт з представниками регіональних
стейкхолдерів, активно здійснюється співпраця з ІТ кластером регіону. - ЗВО регулярно оновлює матеріально-
технічну базу, в закладі забезпечено функціонування мультимедійних навчальних лабораторій, класів та існує
науковий парк, що дає змогу реалізовувати освітні потреби здобувачів. - Реалізована комплексна система
забезпечення права на освіту здобувачів з інвалідністю, та створене відповідне положення Положення про
організацію інклюзивного освітнього процесу та спеціального навчально-реабілітаційного супроводу осіб з
особливими освітніми потребами. - В ЗВО впроваджена та активно використовується єдина системи дистанційного
навчання Moodle, яка регулярно наповнюється для здобувачів освіти ЗВО та надає повний доступ до освітніх
матеріалів в карантинний період.

Підсумок слабких сторін програми та рекомендації з її удосконалення

На думку експертної варто відмітити наступні пункти: - ЕГ вважає що основним завданням ЗВО щодо покращення
ОП має стати ґрунтовний перегляд освітніх компонентів освітньо-професійної програми. Виявлені факти в ході
роботи ЕГ вказують, що існують певні логічні і структурні протиріччя в її функціонуванні, що може негативно
впливати на якість та повноту отриманих результатів навчання і набутих компетентностей. На думку ЕГ потрібно
надійно забезпечити досягнення всіх ПРН даної ОП за допомогою ОК нормативного циклу, та забезпечити набуття
здобувачами визначених ЗК та ФК. - Варто переглянути порядок оформлення силабусів освітніх компонент з метою
ширшого доступу всіх зацікавлених осіб до політик, очікуваних результатів навчання та тематик лекційного,
практичного та самостійного блоків освітніх компонент. - ЕГ рекомендує ретельно переглянути чи
продемонстровані в силабусах ОК результати навчання здобувача вищої освіти відповідають матрицям відповідності
в ОП. - Варто звернути більшу увагу на оновлення порядку навчальних компонент програми відповідно до світових
тенденцій в ІТ та структури викладання ОК. - ЕГ рекомендує шляхом порівняльного аналізу аналогічних ОП в
провідних університетах світу додати або посилити в ОП компоненти, що забезпечать їй особливість (унікальність)
та, відповідно, конкурентні переваги не тільки на регіональному рівні, але і вийти на ширші ринки надання освітніх
послуг. - Рекомендуємо активно впроваджувати елементи дуальної форми освіти за освітньою програмою
«Комп'ютерні інтелектуальні технології», при потребі розробивши власні нормативні документи з даного питання,
користуючись правами автономії ЗВО, передбаченої Законом України «Про вищу освіту». - Рекомендуємо посилити
роботу з активною студентською молоддю, стимулювати розвиток органів студентського самоврядування, залучати
активніше представників здобувачів освіти для участі у покращенні ОП. - Радимо регулярно оновлювати сайт
університету та кафедри, забезпечуючи як і актуальність наданої інформації так і зручність користаування з сайтом
для користувачів та здобувачів. Потребує деякого доопрацювання найменування на сайті силабусів ОК.

III. Аналіз
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У цьому розділі експертна група описує встановлені під час акредитаційної експертизи фактичні обставини,
аналізує та оцінює їх, а також надає свої рекомендації щодо удосконалення ОП та діяльності за нею за окремими
критеріями.

Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми:

1. Освітня програма має чітко сформульовані цілі, які відповідають місії та стратегії закладу вищої
освіти.

Ознайомившись з документами ЗВО, а саме з Стратегією і перспективними напрямками розвитку освітньої,
наукової та інноваційної діяльності Харківського національного університету радіоелектроніки, що доступне за
посиланням ( https://nure.ua/wp-content/uploads/Main_Docs_NURE/strategy_nure_2019_07.pdf ) ЕГ вважає, що цілі
ОП у достатній мірі відповідають з пріоритетами освітньої діяльності ЗВО. Згідно з цим документом ЗВО планує
збільшення прийому студентів, приділяючи особливу увагу стратегічно важливим спеціальностям, включаючи
інформаційні технології, кібербезпеку, інженерію програмного забезпечення, телекомунікації та радіотехніку,
мікро- та наносистемну техніку, метрологію та інформаційно-вимірювальну техніку, біомедичну інженерію,
електроніку, системний аналіз, прикладну математику, авіоніку, видавництво та поліграфію, менеджмент,
економіку, автоматизацію та комп’ютерно-інтегровані технології, зберігаючи при цьому якість освіти. Цілями ОП
«Комп'ютерні інтелектуальні технології» є набуття фахівцями теоретичних і практичних знань та вмінь, навичок та
інших компетенцій для успішної професійної діяльності в галузі створення програмно-апаратних систем
інтелектуальної обробки інформації та управління, створення та використання нових апаратно-програмних засобів
для розробки та експлуатації інтелектуальних комп’ютерних систем та мереж. Особливістю даної ОП є інтеграція
знань з перспективних напрямів комп’ютерної інженерії, зокрема, сучасних моделей, методів, технологій і засобів
проектування та застосування інтелектуальних комп’ютерних систем та мереж. ЕГ під час онлайн-зустрічей з
стейкхолдерами встановила, що роботодавці дійсно зацікавлені в підготовці спеціалістів за даною ОП, та
підтвердили зацікавленість саме в здобувачах - магістрах. Отже, ЕГ вважає, що ОП має чітко визначені цілі, та чітко
визначений фокус, проте звертає увагу на той факт, що в даному ЗВО вже акредитована освітня програма
«Системне програмування» з спеціальності 123 «комп'ютерна інженерія», проте аналіз цих ОП дозволяє відрізнити
їх результати та виокремити різні освітні траєкторії цих програм. Експертна група вважає, що цілі ОП відповідають
потребам IT - підприємств Таким чином, ЕГ робить висновок про загальну відповідність ОП «Комп'ютерні
інтелектуальні технології» у контексті підкритерію 1.1.

2. Цілі освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням позицій
та потреб заінтересованих сторін.

Під час виїзної експертизи відповідно до рекомендацій Національного агентства уточнено, як саме були залучені
стейкхолдери (здобувачі, роботодавці, академічна спільнота) до процесу формування ОП. При кафедрі було
проведені ряд засідань з стейхолдерами, гарантом ОП надані наступні посилання на документи, що висвітлюють це
питання: - Відгуки на ОП з боку ІТ підприємств в кількості 3 одиниці є долученими до справи. - Протокол засідання
кафедри - https://drive.google.com/file/d/14zVvLaO2nC8M66Uc3nvIKCbZGFEGEA8l/view?usp=sharing та також є
прикріплепним до матеріали справи. - Відгуки на роботу кафедри та підготовку спеціалістів, які опубліковані на
сайті кафедри - http://cit.nure.ua/spivpracja Стейкхолдери у різний спосіб залучені до формулювання цілей та
програмних результатів навчання, їх позиції та потреби належним чином враховані. ЕГ на зустрічі встановила, що
представники стейкхолдерів давно співпрацюють з факультетом та приймали участь у розробці ОП з самого початку
її створення, що підтвердив зокрема в розмові Огуй Олексій Володимирович. Представниками ЗВО надано
документальне підтвердження наявності опитування здобувачів освіти https://dl.nure.ua/mod/forum/discuss.php?
d=2667&lang=uk, та під час зустрічі з здобувачами було встановлено, що представники здобувачів освіти теж
приймають участь в обговоренні ОП та її покращенні. Кафедра активно проводить анкетування всіх зацікавлених
учасників, за посилання доступні відповідні анкети: http://cit.nure.ua/spivpracja. Зважаючи на те, що позиції та
потреби внутрішніх та зовнішніх стейкхолдерів при формуванні цілей та ПРН за ОП значною мірою враховуються,
ЕГ робить висновок про загальну відповідність ОП у контексті підкритерію 1.2.

3. Цілі освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням тенденцій
розвитку спеціальності, ринку праці, галузевого та регіонального контексту, а також досвіду
аналогічних вітчизняних та іноземних освітніх програм.

Відповідно до рекомендацій Національного агентства експертною групою на основі аналізу змісту ОП та
навчального плану перевірено врахування тенденцій розвитку ринку праці при розробці освітньої програми. За
поясненням ЗВО, в України є значний запит у спеціалістах з Інтернету речей, та технологій хмарних смарт-сервісів,
тому за результатами аналіз ринку праці та опитування роботодавців було розпочато розроблення ОП. Цілі ОП і
програмних результатів навчання сформовані з урахуванням особливостей розвитку напрямку комп’ютерної
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інженерії, що було підтверджено перевіркою запитів на вакансії інженерів відповідної кваліфікації та фаху на
провідному ресурсі dou.ua . Під час зустрічей з гарантом ОП, академічним персоналом і роботодавцями було
підтверджено врахування тенденцій розвитку комп’ютерної інженерії, регіональних та галузевих особливостей та
врахування досвіду аналогічних ОП українських і закордонних ЗВО, таких як інтелектуальні інформаційні
технології (Український державний університет залізничного транспорту), інтелектуальні комп’ютерні системи
(Вінницький національний технічний університет), інтелектуальні інформаційні технології (НУ «Львівська
політехніка»). Наприклад встановлено, що такі компоненти як інтелектуальні комп’ютерні системи на платформі
Raspberry Pi та моделі на основі штучних імунних систем стають актуальними для підготовки висококваліфікованих,
конкурентоздатних на ринку праці фахівців. ЗВО зазначив також, що під час дослідження іноземних аналогів
встановлено відповідність даної ОП програмі «Inteligentne informacne systemy»
(http://vzdelavanie.uniza.sk/vzdelavanie/plany.php). Проте ЕГ рекомендувала в ході зустрічей спиратись на досвід
більш розвинутих університетів, та залучати до своєї ОП напрацювання провідних технологічних ЗВО Європи та
США. На основі отриманої під час онлайн-зустрічей інформації ЕГ встановила достатню відповідність ОП
«Комп'ютерні інтелектуальні технології» у контексті підкритерію 1.3.

4. Освітня програма дозволяє досягти результатів навчання, визначених стандартом вищої освіти за
відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти (за наявності). За відсутності затвердженого
стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти, програмні результати
навчання повинні відповідати вимогам Національної рамки кваліфікацій для відповідного
кваліфікаційного рівня.

Дескриптори Національної рамки кваліфікацій (НРК) були взяті як основа для опису професійних та загальних
компетентностей для ОП рівня магістра. Визначені в ОП цілі та результати навчання сформульовано чітко та в
цілому враховують вимоги НРК України. Інтегральна компетентність, яка забезпечується ОП, – це здатність
розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми, що характеризуються комплексністю та
невизначеністю умов, під час професійної діяльності у галузі інтелектуальних інформаційних технологій або у
процесі навчання та наукових досліджень.. Визначена інтегральна компетентність повністю відповідає 8-му рівню
НРК, що можна пересвідчитись переглянувши відповідне посилання - https://mon.gov.ua/ua/osvita/nacionalna-
ramka-kvalifikacij/rivni-nacionalnoyi-ramki-kvalifikacij ОП
https://nure.ua/wpcontent/uploads/Education_programs/2020/2020_mag_123_opp_1_4_kit.pdf містить 11 загальних
та 11 фахових компетентностей, а також 12 програмних результатів навчання, поданих в термінах вимог до знань,
умінь, комунікацій, автономії та відповідальності. Отже, на думку ЕГ, ПРН за ОП відповідають вимогам НРК для
результатів навчання саме другого рівня та є результатами навчання із спеціальності 123 «Комп'ютерна інженерія».
Таким чином, ЕГ встановила загальну відповідність ОП «Комп'ютерні інтелектуальні технології» у контексті
підкритерію 1.4

Загальний аналіз щодо Критерію 1:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 1.

Освітня програма дозволяє досягти результатів навчання, визначених відповідністю ПРН за ОП вимогам
Національної рамки кваліфікацій щодо другого освітнього рівня;. Позитивною є практика забезпечення участь усіх
стейкхолдерів у формуванні та перегляді ОП, вивченні досвіду академічної спільноти значної закладів освіти
України, направленість на підготовку спеціалістів в актуальних напрямках Internet of Things. Також можна
відмітити практику тісної співпраці із багатьма роботодавцями в ІТ-сфері, які мотивовані до участі у формуванні
якісної ОП.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 1.

ЕГ вбачає що порівняльний аналіз наведених ОП ЗВО України та Словаччини не є достатнім для освітнього центру
такого масштабу, яким є ХНУРЕ і тому рекомендує шляхом порівняльного аналізу аналогічних ОП в провідних ЗВО
додати або посилити в ОП компоненти, що забезпечать її конкурентоздатність на освітніх просторах і поза межами
України. ЕГ рекомендує проводити більш активну роботу з представниками зовнішніх стейкхолдерів, щодо
покращення ОП, доповнювати письмові відгуки про ОП іншими видами взаємодії, наприклад проведенням
відкритих семінарів з питань функціонування ОП, залучаючи туди всіх зацікавлених.

Рівень відповідності Критерію 1.

Рівень B
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Обґрунтування рівня відповідності Критерію 1.

Проектування та цілі ОП «Комп`ютерні інтелектуальні технології» загалом відповідають першому критерію якості,
цілі ОП співпадають з місією ЗВО, і встановлено, що керівнцтво ЗВО сприяє розвитку ОП. Цілі освітньої програми та
програмні результати навчання визначені з урахуванням тенденцій розвитку спеціальності, ринку праці, галузевого
та регіонального контексту, а факт врахування досвіду аналогічних освітніх програм на основі провідних ЗВО
України, проте не самих провідних ЗВО іноземних, експертна група вважає не суттєвим недоліком в рамках
критерію 1.

Критерій 2. Структура та зміст освітньої програми:

1. Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної
трансферно-накопичувальної системи) відповідає вимогам законодавства щодо навчального
навантаження для відповідного рівня вищої освіти та відповідного стандарту вищої освіти (за
наявності).

Загальний обсяг ОП, що акредитується, складає 90 кредитів ЄКТС з яких 23 кредитів ЄКТС становлять дисципліни
вільного вибору студентів, що відповідає вимогам чинного законодавства щодо навчального навантаження для
другого (магістерського) рівня вищої освіти.

2. Зміст освітньої програми має чітку структуру; освітні компоненти, включені до освітньої
програми, складають логічну взаємопов’язану систему та в сукупності дозволяють досягти заявлених
цілей та програмних результатів навчання.

Зміст ОП «Комп`ютерні інтелектуальні технології» має структуру у виглядів 8 блоків; освітні компоненти, включені
до програми, становлять взаємопов’язану систему та у сукупності дають теоретичну можливість досягти заявлених
цілей та програмних результатів навчання, проте ЕГ відмічає ряд логічних неузгодженостей в структурі ОП,
наприклад згідно з відомостями ЗВО такі компоненти як ОК 2.6, та ВК 2.2 не забезпечують ні один ПРН, що ставить
під сумнів доцільність їх включення в структуру ОП. Цілі ОП полягають у формуванні магістра з комп'ютерної
інженерії, який вміє самонавчатися та володіє компетентностями, заявленими в ОП. Наведені у відомостях про
самооцінювання освітні компоненти ОП забезпечують загальні компетентності та фундаментальну підготовку в
галузі на досягнення більшості зазначених програмних результатів навчання. Проте в ході перевірки матриць
відповідності ЕГ було виявлено, що ПРН 9 досягається виключно лише компонентою у вигляді атестаційної роботи
магістра, а ЗК-10 та ФК-9 забезпечуються за рахунок виключно вибіркових компонент ОП. ЕГ група на основі
поданих даних встановила часткову невідповідність ОП у контексті підкритерію 2.2.

3. Зміст освітньої програми відповідає предметній області визначеної для неї спеціальності
(спеціальностям, якщо освітня програма є міждисциплінарною).

Компоненти ОП повністю відповідають предметній області спеціальності 123 «Комп'ютерна інженерія». Згідно з
інформацією ЗВО ОП має на меті підготовку фахівців, здатних розв’язувати складні завдання, пов’язані зі
створенням програмно-апаратних систем інтелектуальної обробки інформації, створенням та використанням нових
апаратно-програмних засобів для розробки та експлуатації інтелектуальних комп’ютерних систем та мереж.
Навчальні дисципліни розподілені на обов’язкові і вибіркові, послідовність викладання яких має логічний зв'язок і
орієнтована на отримання цілісного уявлення про комп’ютерні інтелектуальні технології обробки інформації.
Наявні в ОП компоненти здатні забезпечити теоретичний зміст предметної області, методи, методики та технології,
якими повинен володіти здобувач для застосування на практиці, освоєння інструменти та обладнання, що
використовуються у практичній діяльності. В загальному зміст освітньої програми відповідає предметній області
визначеної для неї спеціальності. Проте в ході перевірки було виявлено ряд освітніх компонент заявлені ЗК і ФК
яких не відповідають заданим предметним областям цих освітніх компонент. Зокрема це відноситься до таких
компонент як: ОК 1.1 - 1.3 ОК 1.7 та ряду інших. ЗВО зазначає, що виявлені факти є наслідком технічних помилок
при підготовці документації, проте порівнявши ОП 2019 року https://nure.ua/wp-
content/uploads/Education_programs/2019/2019_mah_123_opp_1_4_kit.pdf та 2020 року https://nure.ua/wp-
content/uploads/Education_programs/2020/2020_mag_123_opp_1_4_kit.pdf ЕГ побачила, що ці помилки не були
усунуті при перегляді ОП на кафедрі. А отже є теоретична можливість того, що виявлені факти мають під собою
реальне підґрунтя. Враховуючи наведені факти ЕГ дійшла висновку про часткову невідповідність ОП за
підкритерієм 2.3.

4. Структура освітньої програми передбачає можливість для формування індивідуальної освітньої
траєкторії, зокрема через індивідуальний вибір здобувачами вищої освіти навчальних дисциплін у
обсязі, передбаченому законодавством.
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Структура освітньої програми передбачає можливість для формування індивідуальної освітньої траєкторії.
Індивідуальна освітня траєкторія здобувача вищої освіти в ЗВО за ОП, що акредитується, формується з можливості
обирати: певні освітні компоненти з переліку вибіркових навчальних дисциплін; тематику та форми виконання
індивідуальних завдань дослідницького характеру з навчальних дисциплін; місце проходження практики; тему
атестаційної роботи; У процесі проведення дистанційної акредитаційної експертизи, комісія ознайомилась з
переліком силабусів вибіркових дисциплін, з яких може здійснити вибір здобувач освіти даної ОП, що можна знайти
на сайті кафедри: http://cit.nure.ua/studentam-2, індивідуальними навчальними планами студентів доступними для
перегляду в прикріплених документах за запитом ЕГ в системі. При інтерв’юванні проведено опитування здобувачів
освіти на предмет реалізації механізму вибірковості. Здобувачі освіти підтвердили факт реалізації обрання ОК за
вибором студентів. Встановлено, що вибір студенти здійснюють у групі шляхом заповнення бланку на пропоновані
курси, з яких як дисципліна, що вивчатиметься, обирається та, що набрала максимальну кількість голосів. Такий
спосіб обгрунтований невеликою кількістю здобувачів освіти за даною ОП, і ЕГ вважає в даних умовах таку систему
реалізацію вибіркових компонент прийнятною, хоча і відзначає, що вона обмежена доволі вузькими рамками,
особливо стосовно вибіркових компонент гуманітарних та соціально-економічних дисциплін. Таким чином ЕГ
дійшла висновку про загальну відповідність ОП за підкритерієм 1.4., хоч і вбачає тут нагальну необхідність
удосконалення ОП за цих підкритерієм.

5. Освітня програма та навчальний план передбачають практичну підготовку здобувачів вищої
освіти, яка дозволяє здобути компетентності, необхідні для подальшої професійної діяльності.

Відповідно до рекомендацій Національного агентства експертна група з’ясувала питання проходження практичної
підготовки здобувачів освіти та компетенції, які вона забезпечує. У навчальному плані ОП передбачено
проходження передатестаційна практики. Під час акредитаційної експертизи встановлено, що ЗВО формує зміст
практик у тісній співпраці з основними роботодавцями, які надають власну базу для їх проходження. У результаті
проходження практики здобувачі вищої освіти отримують компетентності, які забезпечують здатності застосовувати
існуючі та розробляти нові методи, методики, технології та процедури для вирішення спеціалізованих завдань або
практичних проблем комп'ютерної інженерії із застосуванням теорій та методів інтелектуальних інформаційних
систем. Стосовно опитування студентів щодо їх практичної підготовки за ОП, то встановлено, що студенти мають
достатній рівень практичної підготовки, та навіть працюють в позааудиторний час, в якості фрілансерів або
працівників з часткової зайнятістю. Тому ЕГ вважає що ОП відповідає вимогам якості у контексті підкритерію 2.5.

6. Освітня програма передбачає набуття здобувачами вищої освіти соціальних навичок (soft skills),
що відповідають заявленим цілям.

Відповідно до рекомендацій Національного агентства експертна група пересвідчилася у тому, що викладання
освітніх компонентів ОП (види і методи їх навчання, контролю) забезпечують набуття здобувачами вищої освіти
соціальних навичок. Під час вивчення навчальних дисциплін ОП здобувачі вищої освіти набувають необхідну
кількість соціальних навичок (soft skills), які відповідають заявленим цілям програми. Проте в рамках ОП соціальні
навички переважно здобуваються в рамках дисциплін вибіркового циклу, єдина освітня компонента яка є
обов'язковою це “Основи наукових досліджень, організація науки та авторське право”. Проте так як вибір
варіантивних дисциплін з гуманітарного та соціально-економічного блоку є відносно невеликим, проаналізувавши
індивідуальні навчальні плани ЕГ дійшла висновку, що здобувачі в незалежності від вибраних вибіркових
компонент отримують необхідну кількість соціальних навичок. ЕГ вважає що ОП відповідає якості в контексті
підкритерію 1.6, хоч і вважає за необхідне доопрацювати цей компонент ОП і перенесення частини вибіркових
дисциплін до складу нормативних ОК.

7. Зміст освітньої програми ураховує вимоги відповідного професійного стандарту (за наявності).

Професійний стандарт за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія» для другого (магістр) рівня вищої освіти
наразі відсутній.

8. Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної
трансферно-накопичувальної системи) реалістично відбиває фактичне навантаження здобувачів, є
відповідним для досягнення цілей та програмних результатів навчання.

Обсяг та зміст самостійної роботи здобувача за ОК визначається силабусом та навчально-методичними матеріалами
до нього. Переважно використовуються такі види самостійної роботи як виконання індивідуальних завдань,
підготовка доповідей, презентацій. На підставі результатів інтерв’ювання здобувачів освіти та аналізу змісту ОК ЕГ
встановила, що обсяг ОП та окремих ОК є відповідним та достатнім для досягнення її цілей та ПРН. Навчально-
методичне забезпечення самостійної роботи здійснюється як кафедрами ЗВО, так і бібліотекою та системою
дистанційної освіти. ЕГ вважає визнати ОП відповідною в контексті підкритерію 2.8.
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9. У разі здійснення підготовки здобувачів вищої освіти за дуальною формою освіти структура
освітньої програми та навчальний план узгоджені із завданнями та особливостями цієї форми
здобуття освіти.

Підготовка здобувачів вищої освіти за дуальною формою освіти за ОП «Комп`ютерні інтелектуальні технології»
другого (магістр) рівня вищої освіти не здійснюється.

Загальний аналіз щодо Критерію 2:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 2.

Загальний обсяг ОП складає 90 кредитів ЄКТС, що відповідає Закону України «Про вищу освіту». Зміст ОП має
чітку структуру, освітні компоненти, включені до ОП, складають взаємопов’язану систему.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 2.

- ЕГ рекомендує детально переглянути матриці відповідностей ЗК і ФК на предмет відповідності їх ОК які їх
забезпечують. - ЕГ звертає увагу на те, що забезпечення ЗК 1,2 і 3 виключно вибірковою дисципліною, ставить під
загрозу практичну реалізацію цих компетентностей, що було і підтверджено при зустрічі з здобувачами, де
вибіркова компонента “Іноземна мова за професійним спрямуванням” не була обрана здобувачами. Натомість ті ОК
які вказані як такі, що забезпечують ці компетентності, при перегляді їх силабусів та очікуваних результатів - не
відповідають змісту ЗК 1,2 та 3. - ЕГ рекомендує переглянути перелік ОК обов'язкового циклу таким чином, щоб
забезпечити виконання всіх ПРН навчання за рахунок компонент у виглядів дисциплін, а не атестаційної роботи, як
це передбачено зараз стосовно ПРН 9. - ЕГ радить звернути увагу на 2 освітні компоненти ОК 2.6 та ВБ 2.2 які згідно
наведених таблиць, не забезпечують реалізацію жодного ПРН. - ЕГ звертає увагу на те, що вибіркові компоненти ОП
ВБ 1.1 - 1.5 взагалі не вказані у відповідних матрицях ОП, хоча присутні і в самоаналізі і структурно-логічній схемі
ОП.

Рівень відповідності Критерію 2.

Рівень E

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 2.

Загальний обсяг ОП складає 90 кредитів ЄКТС, що відповідає Закону України «Про вищу освіту». Зміст ОП має
чітку структуру, освітні компоненти, включені до ОП, складають логічну взаємопов’язану систему. Проте при
перегляді даної структури ЕГ знайшла ряд критичних протиріч та невідповідностей ОК до тих ЗК і ФК які вказані в
відповідних матрицях відповідностей, що підтверджено відповідними силабусами даних ОК. ЗВО наполягає, що має
місце просто ряд помилок в матрицях ОП, проте ЕГ дійшла висновку, що ОП потребує системного перегляду
очікуваних результатів навчання ОК як обов'язкового та вибіркового циклів. Здобувачі вищої освіти за ОП мають
можливість в основному формувати індивідуальну освітню траєкторію, проте вона обмежена доволі вузькими
рамками, і не дозволяє повноцінно сформувати індивідуальну навчальну траєкторію здобувача освіти. Практична
підготовка здобувачів вищої освіти відбувається через освітні компоненти “Передатестаційна практика”. ОП
дозволяє набути навички soft skills у рамках виділених для цих цілей освітніх компонент ОП, але ці компоненти є
здебільшого вибіркові, що не виключає теоретичної ймовірності того, що не всі зазначені ЗК в ОП будуть
реалізовані. Загалом Критерій 2 відповідає рівню E.

Критерій 3. Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання:

1. Правила прийому на навчання за освітньою програмою є чіткими та зрозумілими, не містять
дискримінаційних положень та оприлюднені на офіційному веб-сайті закладу вищої освіти.

Правила прийому на навчання затверджені Вченою радою ХНУРЕ є чіткими та зрозумілими, не містять
дискримінаційних положень та оприлюднені на офіційному веб-сайті: https://nure.ua/wp-
content/uploads/2020/Admission_Board/rules2020_zi_zminami_21.08.2020fin.pdf; Додаток 1: https://nure.ua/wp-
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content/uploads/2020/Admission_Board/dodatok_01_2020_13.06.2020.pdf; Додаток 3: https://nure.ua/wp-
content/uploads/2020/Admission_Board/dodatok_03_kontrolnij.pdf.

2. Правила прийому на навчання за освітньою програмою враховують особливості самої освітньої
програми.

Ліцензовані обсяги, терміни та вартість навчання на освітній програмі наведено у Додатку 1 до Правил прийому до
ХНУРЕ (https://nure.ua/wp-content/uploads/2020/Admission_Board/dodatok_01_2020_13.06.2020.pdf). У Додатку 3
до Правила прийому (https://nure.ua/wp-content/uploads/2020/Admission_Board/dodatok_03_kontrolnij.pdf)
враховано особливості освітньої програми шляхом наведення переліку вступних випробувань для вступу на ОП.
Вступні випробування відповідають фаху та є достатньо складними. Програма фахового вступного випробування
розміщена на сайті ЗВО (https://nure.ua/wp-content/uploads/2020/Admission_Board/Program/NEW/123.pdf).

3. Визначені чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих в інших закладах
освіти, зокрема під час академічної мобільності, що відповідають Конвенції про визнання
кваліфікацій з вищої освіти в Європейському регіоні (Лісабон, 1997 р.), є доступними для всіх
учасників освітнього процесу та послідовно дотримуються під час реалізації освітньої програми.

Правила визнання результатів навчання, отриманих в інших закладах освіти відомі та доступні здобувачам, вони є
чіткими та зрозумілими й регулюються п. 3.4 “Положення про організацію освітнього процесу в ХНУРЕ”
(https://nure.ua/wp-content/uploads/Main_Docs_NURE/polozhennja-pro-organizaciju-osvitnogo-procesu-v-hnure.pdf).
Перший проректор запевнив членів експертної групи в тому, що університет популяризує академічну мобільність,
хоча магістранти неохоче користуються подібними програмами. Начальниця відділу міжнародних зв’язків
розповіла про міжнародні програми за якими відбувається академічна мобільність у ХНУРЕ. З огляду на те, що
освітня програма існує лише один рік - жоден магістрант за даною ОП не приймав участь у академічній мобільності.
У ХНУРЕ існує “Положення з організації практики студентів за кордоном”: https://nure.ua/wp-
content/uploads/Main_Docs_NURE/polozhennia-praktyka-za-kordonom-.pdf.

4. Визначені чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих у неформальній
освіті, які є доступними для всіх учасників освітнього процесу та послідовно дотримуються під час
реалізації освітньої програми.

Експертна група переконалась у визнанні неформальної освіти у ХНУРЕ. Існує чітка та зрозуміла «Процедура
визнання результатів навчання, отриманих у неформальній освіті» http://dec.nure.ua/wp-
content/uploads/2020/03/93.pdf, яка є доступною для всіх учасників освітнього процесу. Під час інтерв'ю зі
здобувачами вищої освіти з'ясувалося, що магістранти знайомі з правилами визнання результатів, але ними не
користуються, хоча є здобувачі, котрі нещодавно проходили он-лайн курси.

Загальний аналіз щодо Критерію 3:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 3.

Під час інтерв'ювання здобувачі вищої освіти показали свою обізнаність у процедурі визнання результатів
навчання, отриманих у інших закладах, зокрема під час академічної мобільності та у неформальній освіті.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 3.

Магістранти під час інтерв'ю проявили свою не зацікавленість у програмах академічної мобільності, з чого
експертна група робить висновок про рекомендацію ЗВО популяризувати академічну мобільність серед здобувачів
вищої освіти, наприклад, через студентське самоврядування. Під час складних карантинних умов більшість
здобувачів вищої освіти закінчують он-лайн курси, гарною практикою може бути заохочення магістрантів
перезараховувати результати навчання, отримані у неформальній освіти.

Рівень відповідності Критерію 3.

Рівень B
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Обґрунтування рівня відповідності Критерію 3.

У цілому доступ до освітньої програми має кожен охочий. Визнання результатів навчання здійснюється за чіткими
та зрозумілими правилами, доступними для всіх учасників освітнього процесу та яких послідовно дотримуються під
час реалізації освітньої програми. Загалом Критерій 3 відповідає рівню B.

Критерій 4. Навчання і викладання за освітньою програмою:

1. Форми та методи навчання і викладання сприяють досягненню заявлених у освітній програмі
цілей та програмних результатів навчання, відповідають вимогам студентоцентрованого підходу та
принципам академічної свободи.

Методи і форми навчання та викладання сприяють досягненню заявлених у ОП цілей та програмних результатів
навчання, відповідають вимогам студентоцентрованого підходу та принципам академічної свободи. В рамках ЗВО
освітній процес здійснюють за такими формами: навчальні заняття, виконання індивідуальних завдань, самостійна
робота студентів, практична підготовка, контрольні заходи, що підтвержено в відповідному положенні про
організацію освітнього процесу ( https://nure.ua/wp-content/uploads/Main_Docs_NURE/polozhennja-pro-organizaciju-
osvitnogo-procesu-v-hnure.pdf ) В ході експертизи було встановлено, що в рамках ОП активно використовується
проблемно-орієнтоване навчання, групове навчання та виконання практичних завдань з використанням
комп’ютерних технологій. ОП є студентоцентрованою та передбачає загальну можливість формування
індивідуальних освітніх траєкторій, зокрема розширення автономії здобувачів вищої освіти через можливість
вільного вибору дисциплін для навчання, що було відображено в звіті ЕГ при оцінці критерію 2. Відповідно до
методичних рекомендацій було встановлено, що визначені форми і методи навчання та викладання на ОП сприяють
досягненню програмних результатів навчання.

2. Усім учасникам освітнього процесу своєчасно надається доступна і зрозуміла інформація щодо
цілей, змісту та програмних результатів навчання, порядку та критеріїв оцінювання у межах
окремих освітніх компонентів (у формі силабуса або в інший подібний спосіб).

Під час інтерв'ювання здобувачів вищої освіти експертна група переконалася у доступності та зрозумілості
інформації для магістрантів щодо цілей, змісту та програмних результатів навчання, порядку та критеріїв
оцінювання. Інформація щодо освітньої програми, робочої програми навчальної дисципліни та силабусів доступна
кожному здобувачеві на сайті кафедри (http://cit.nure.ua/studentam-2;
https://dl.nure.ua/pluginfile.php/280575/mod_resource/content/1/rp_kkm_2020-21.pdf). Цю ж інформацію надає
кожен викладач на першій лекції. Експертна група вважає, що силабуси мають містити більш детальну інформацію
щодо порядку та критеріїв оцінювання у межах окремих освітніх компонентів.

3. Заклад вищої освіти забезпечує поєднання навчання і досліджень під час реалізації освітньої
програми відповідно до рівня вищої освіти, спеціальності та цілей освітньої програми.

Експертна група підтверджує, що на кафедрі дійсно ведеться закрита наукова тема“Аксон”. Підтвердженням зв'язку
дослідження та процесу освіти є спільні публікації статей та участь у конференціях викладачів та магістрантів, яку
підтвердили при зустрічі здобувачі вищої освіти (Відповідний документ долучений до справи). http://cit.nure.ua/wp-
content/uploads/2020/09/uchast-studentiv-kits.pdf; http://cit.nure.ua/dosjagnennja).

4. Педагогічні, науково-педагогічні, наукові працівники (далі – викладачі) оновлюють зміст освіти
на основі наукових досягнень і сучасних практик у відповідній галузі.

Експертна група встановила, що освітня програма оновлювалась. Було проведено оновлення назви освітньої
компоненти 2.2 “Вбудовані комп’ютерні системи”, як складової освітньої програми на “Інтелектуальні вбудовані
комп’ютерні системи”, що підтверджується протоколом засідання кафедри (Відповідний документ долучений до
справи) та порівнянням двох варіантів ОП: https://nure.ua/wp-
content/uploads/Education_programs/2020/2020_mag_123_opp_1_4_kit.pdf та https://nure.ua/wp-
content/uploads/Education_programs/2019/2019_mah_123_opp_1_4_kit.pdf.
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5. Навчання, викладання та наукові дослідження пов’язані з інтернаціоналізацією діяльності
закладу вищої освіти.

Основним документом інтернаціоналізації діяльності ХНУРЕ є «Стратегія інтернаціоналізації ХНУРЕ»:
https://nure.ua/wp-content/uploads/Main_Docs_NURE/stratehiia-internatsionalizatsii.pdf. Науково-педагогічні
працівники регулярно проходять стажування, зокрема, під час зустрічі з НПП був підтверджений факт стажування
за кордоном (Польща) http://cit.nure.ua/dosjagnennja, https://nure.ua/u-hnure-vidbuvsja-chergovij-trening-
prisvjachenij-napisannju-proiektiv-zhan-mon. Дієвою комунікацією кафедри КІТС є співпраця з компаніями
GlobalLogic та SSA Group, що підтвердилося на зустрічі зі стейкхолдерами.

Загальний аналіз щодо Критерію 4:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 4.

Позитивною практикою є закордонне стажування викладачів; залучення магістрантів до кафедральної теми,
незважаючи на те, що тема є закритою; внесення змін до освітньої програми із залученням стейкхолдерів.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 4.

На думку експертної групи, структура та зміст силабусів освітніх компонент є не достатньо широкою. Варто
розширити наповнення силабусів інформацією щодо політик, очікуваних результатів навчання та тематик
лекційного, практичного та самостійного блоків освітніх компонент. До слабких сторін варто віднести той факт, що
не запрошуються гістьові викладачі для викладання на освітній програмі. Експертна група рекомендує запровадити
практику гістьових викладачів, що буде, безумовно, позитивно впливати на імідж освітньої програми. Зважаючи на
однорічний термін проведення освітньої програми, здобувачі вищої освіти не приймають участь у програмах обміну.
Гарною практикою може бути участь у програмах обміну, в яких задіяні здобувачі та викладачі не лише з
іноземними університетами, а й з іншими закладами або установами, наприклад, науковими, громадськими чи то
професійними організаціями.

Рівень відповідності Критерію 4.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 4.

У цілому навчання і викладання за освітньою програмою не є вдаваним. Здобувачі вищої освіти своєчасно
отримують зрозумілу та доступну інформацію щодо цілей, змісту та програмних результатів навчання, порядку та
критеріїв оцінювання по кожній дисципліні освітньої програми. На освітній програмі забезпечується поєднання
навчання та досліджень, якими займаються викладачі, що відповідає Стратегії інтернаціоналізації ХНУРЕ. Освітня
програма оновлюється на основі наукових досягнень та сучасних практик завдяки стажуванню викладачів за
кордоном. Загалом Критерій 4 відповідає рівню B.

Критерій 5. Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна доброчесність:

1. Форми контрольних заходів та критерії оцінювання здобувачів вищої освіти є чіткими,
зрозумілими, дозволяють встановити досягнення здобувачем вищої освіти результатів навчання для
окремого освітнього компоненту та/або освітньої програми в цілому, а також оприлюднюються
заздалегідь.

Зі слів здобувачів вищої освіти, форми контрольних заходів та критерії їх оцінювання є чіткими та зрозумілими.
Кожен викладач на першій лекції розповідає та пояснює, яким чином буде оцінюватись дисципліна. Також ця
інформація є доступною на web-сервісі «Електронний журнал» ІАС «Університет» (https://cist.nure.ua/ias/app/tt/f?
p=778:600:418524556305715::%D0%9D%D0%9E). Організація та форми конторольних заходів описані у п. 2.6
«Положення про організацію освітнього процесу ХНУРЕ» (https://nure.ua/wp-
content/uploads/Main_Docs_NURE/polozhennja-pro-organizaciju-osvitnogo-procesu-v-hnure.pdf), де зазначено, що
рейтинг здобувачів вимірюється за 100-бальною шкалою. Також форми контрольних заходів коротко наведені у
силабусах навчальних дисциплін (http://cit.nure.ua/studentam-2), освітній програмі та навчальному плані
(https://nure.ua/abituriyentam/spetsialnosti-ta-spetsializatsiyi/spetsialnist-123-komp-yuterna-inzheneriya/magistr-123-
komp-juterna-inzhenerija/osvitnja-programa-kompjuterni-intelektualni-tehnologii).
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2. Форми атестації здобувачів вищої освіти відповідають вимогам стандарту вищої освіти (за
наявності).

Стандарт вищої освіти за другим (магістерським) рівнем відсутній. Атестація здобувачів вищої освіти здійснюється у
формі публічного захисту атестаційної роботи відповідно до п. 3.2 Освітньо-професійної програми «Комп’ютерні
інтелектуальні технології» (https://nure.ua/wp-
content/uploads/Education_programs/2020/2020_mag_123_opp_1_4_kit.pdf). На сайті університету розміщене
«Положення про атестаційну роботу здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні» (https://nure.ua/wp-
content/uploads/Main_Docs_NURE/polozhennja-pro-atestacijnu-robotu-magistr.pdf).

3. Визначено чіткі і зрозумілі правила проведення контрольних заходів, що є доступними для усіх
учасників освітнього процесу, забезпечують об’єктивність екзаменаторів, зокрема включають
процедури запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, визначають порядок оскарження
результатів контрольних заходів і їх повторного проходження, та послідовно дотримуються під час
реалізації освітньої програми.

Здобувачі вищої освіти запевнили експертну групу у чіткості й зрозумілості правил проведення контрольних заходів.
Зокрема, розповіли про процедуру повторного проходження контролю. Перездавати можна двічі: перший раз –
лектору, другий – комісії. Процедура описана у п. 2.6 «Положення про організацію освітнього процесу в ХНУРЕ»
(https://nure.ua/wp-content/uploads/Main_Docs_NURE/polozhennja-pro-organizaciju-osvitnogo-procesu-v-hnure.pdf).
Об’єктивність екзаменаторів забезпечується відкритістю критеріїв оцінювання та запровадженням тестових завдань
у он-лайн формі.

4. У закладі вищої освіти визначено чіткі та зрозумілі політика, стандарти і процедури дотримання
академічної доброчесності, що послідовно дотримуються всіма учасниками освітнього процесу під
час реалізації освітньої програми. Заклад вищої освіти популяризує академічну доброчесність
(насамперед через імплементацію цієї політики у внутрішню культуру якості) та використовує
відповідні технологічні рішення як інструменти протидії порушенням академічної доброчесності.

Політику, стандарти та процедури дотримання академічної доброчесності зафіксонаво у п.5.8 «Положення про
організацію освітнього процесу в ХНУРЕ» (https://nure.ua/wp-content/uploads/Main_Docs_NURE/polozhennja-pro-
organizaciju-osvitnogo-procesu-v-hnure.pdf). Здобувачі вищої освіти чітко розуміють поняття доброчесності і воно не
обмежується лише поняттям академічного плагіату. Положення про протидію академічному плагіату в ХНУРЕ
розміщене на сайті у вільному доступі (https://nure.ua/wp-content/uploads/Main_Docs_NURE/Polozhennya-pro-
protidiyu-akademichnomu-plagiatu-v-HNURE----290-vid-28.04.2017.pdf). Як інструменти протидії порушенням
академічної доброчесності на ОП використовується: роз’яснювальна робота на кафедрі та добір сучасних тем
атестаційних робіт. Протокол науково-методичного семінару від 10 березня 2020 року №6 є підтвердженням цього
(Відповідний документ долучений до справи). Зі слів представниці наукової бібліотеки, у бібліотеці проводяться
лекції щодо академічної доброчесності. Для перевірки робіт на плагіат використовується декілька систем: Unicheck,
Unplug та АНТИПЛАГІАТ. У ЗВО існує Договір про співпрацю з ТОВ «АНТИПЛАГІАТ» від 25.03.2019 (Відповідний
документ долучений до справи).

Загальний аналіз щодо Критерію 5:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 5.

Сильними сторонами у контексті Критерію 5 можна відмітити: обізнаність здобувачів вищої освіти з поняттям
академічної доброчесності та можливість завчасного ознайомлення з формами та критеріями оцінювання
контрольних заходів. Позитивною практикою у ХНУРЕ є проведення бібліотекою лекцій щодо академічної
доброчесності.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 5.

Як недолік, можна відмітити той факт, що при перевірці на плагіат використовується три системи. Експертна група
рекомендує визначитись з однією системою та отримати ліцензію на перевірку текстів на плагіат. На думку
експертної групи, недоліком є оцінювання освітньої компоненти, яка не забезпечує жоден з програмних результатів
та жлдну з компетентностей. Експертна група радить не оцінювати факультативну дисципліну “Фізичне виховання”,
оскільки вона не є обов'язковою і може відвідуватись не всіма здобувачами.
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Рівень відповідності Критерію 5.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 5.

Форми контрольних заходів та критерії оцінювання здобувачів вищої освіти є чіткими та зрозумілими,
оприлюднюються заздалегідь. На ОП послідовно дотримуються правил проведення контрольних заходів та їх
повторного проходження. У ХНУРЕ визначено чітку та зрозумілу політику й процедуру дотримання академічної
доброчесності, яких послідовно дотримуються всі учасники освітнього процесу під час реалізації освітньої програми.
Академічна доброчесність активно популяризується ЗВО. Загалом Критерій 5 відповідає рівню B.

Критерій 6. Людські ресурси:

1. Академічна та/або професійна кваліфікація викладачів, задіяних до реалізації освітньої програми,
забезпечує досягнення визначених відповідною програмою цілей та програмних результатів
навчання.

Академічна та професійна кваліфікація викладачів дозволяє здобувачам досягнути визначених цілей та програмних
результатів навчання відповідно до ОП. Тематика дисертацій викладачів або їх наукові спеціальності, або
спеціальності за вищою освітою, як правило, відповідають дисциплінам, що ними викладаються. Викладачі, що
забезпечують навчальний процес за ОП, мають фахові публікації. Наведена в відомостях таблиця 2 в достатній мірі
доводить викладені факти і відповідності НПП освітнім компонентам, що вони забезпечують.

2. Процедури конкурсного добору викладачів є прозорими і дозволяють забезпечити необхідний
рівень їхнього професіоналізму для успішної реалізації освітньої програми.

З’ясовано, що під час проведення конкурсу на посади викладачів вирішальними є професіоналізм та спроможність
забезпечення викладання відповідно до цілей ОП. Під час заміщення посад викладачів укладенню трудового
договору передує процедура обговорення кандидатури на засіданні кафедри. Процедури конкурсного добору
викладачів є прозорими та здійснюються відповідно до опублікованих на сайті університету положень.
https://nure.ua/wp-content/uploads/Main_Docs_NURE/porjadok-provedennja-konkursnogo-vidboru__redakcija-
24.10.2019.pdf

3. Заклад вищої освіти залучає роботодавців до організації та реалізації освітнього процесу.

Експертною групою проведено зустріч з роботодавцями. Визначено, що ЗВО до реалізації освітнього процесу
залучає провідних фахівців, які мають авторитет у галузі комп'ютерної інженерії в регіоні. Відмічено, що за
ініціативою завідувача випускової кафедри активно залучаються профільні спеціалісти компаній при провденні
передатестаційної практики. Експертною групою досліджені відгуки та рекомендації роботодавців стосовно ОП.
З’ясовано, що представники роботодавців залучаються до організації та реалізації освітнього процесу при
розробленні та оновленні освітньої програми що підтверджено відповідними протоколом засідання кафедри, що
долучений до справи за запитом ЕГ та підтверджено на зустрічі зі стейкхолдерами.

4. Заклад вищої освіти залучає до аудиторних занять професіоналів-практиків, експертів галузі,
представників роботодавців.

ЗВО залучає до аудиторних занять окремих професіоналів-практиків та експертів в галузі комп’ютерних наук для
проведення відкритих лекцій, а також майстер-класів за певною тематикою. Крім того, до організації та реалізації
освітнього процесу університет залучає окремих представників роботодавців. Представники IT-компаній проводять
у ЗВО семінари та майстер-класи. Експертною групою встановлено, що на випусковій кафедрі існують довготривалі
партнерскі стосунки з представникам регіональних IT-компаній, що було підтверджено під час онлайн-зустрічі,
зокрема підтверджено використання баз практик, та інтеграція випускників ОП до подальшого працевлаштування.
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5. Заклад вищої освіти сприяє професійному розвитку викладачів через власні програми або у
співпраці з іншими організаціями.

Заклад вищої освіти сприяє професійному розвитку викладачів, має систему професійного розвитку викладачів за
допомогою співпраці з іншими організаціями. Зокрема втсановлено тіснк взаємодію в рамках проекту Ерасмус + ,
наприклад, як: https://nure.ua/u-hnure-vidbuvsja-chergovij-trening-prisvjachenij-napisannju-proiektiv-zhan-mone та
реалізовується ряд партнерських угод в сфері ІТ, наприклад: https://nure.ua/novi-mizhnarodni-osvitni-mozhlivosti-
dlja-studentiv-ta-vikladachiv-hnure Під час проведення бесід із фокус-групами з числа науково-педагогічних
працівників виявлено, що викладачі мають можливість професійного розвитку через участь в міжнародних
конференціях з комп'ютерної інженерії , курси підвищення кваліфікації як в рамках університету, так і за його
межами. Встановлено що ряд викладачів пройшли стажування: http://cit.nure.ua/dosjagnennja

6. Заклад вищої освіти стимулює розвиток викладацької майстерності.

В ЗВО існує рейтингова система оцінювання працівників відповідно до якої враховуються певні досягнення
викладачів, положення: https://nure.ua/wp-content/uploads/2020/Konkurs/polozhennja-pro-konkurs16.09.2020.pdf.
Така система є досить дієвою та стимулює викладачів до підвищення власного рівня викладацької майстерності, що
підтверджено в процесі спілкування з викладачами на відповідній зустрічі. На сайті університету розміщені
відомості про сам конкурс: https://nure.ua/olimpiadi-konkursi/konkurs-najkrashhij-naukovij-naukovo-pedagogichnij-
pracivnik-hnure та результати за 2020 рік. Професійні потреби викладачів обговорюються на засіданнях кафедри та
радах університету. Проте викладачам в процесі спілкування з експертною групою було досить важко навести
конкретні приклади матеріального стимулювання шляхом преміювання. Експертна група вважає, що ЗВО
розробило та впровадило прозору систему оцінки рівня викладацької майстерності та досягнень проте рекомендує
більш прозоро демонструвати результати цих конкурсів у вигляді матеріального стимулювання кращих викладачів.

Загальний аналіз щодо Критерію 6:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 6.

Академічна та професійна кваліфікація викладачів дозволяє здобувачам досягнути визначених цілей та програмних
результатів навчання відповідно до освітньої програми. Тематика дисертацій викладачів або їх наукові
спеціальності, або спеціальності за вищою освітою, відповідають дисциплінам, що ними викладаються. Викладачі
мають публікації у міжнародних науково-метричних базах Scopus та Web of Science. Під час проведення конкурсу на
посади викладачів вирішальними є професіоналізм та спроможність забезпечення викладання відповідно до цілей
освітньої програми «Комп'ютерні інтелектуальні технології». Визначено, що ЗВО до реалізації освітнього процесу
залучає провідних фахівців, які мають авторитет у галузі комп'ютерної інженерії в регіоні. Заклад вищої освіти
сприяє професійному розвитку викладачів та стимулює розвиток викладацької майстерності.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 6.

ЕГ рекомендує активізувати системну роботу з підвищення кваліфікації та стажувань викладачів групи
забезпечення за кордоном після закінчення карантинних обмежень. Крім того, на думку ЕГ можна було б підсилити
кадровий склад кафедри шляхом залучення більшої кількості молодих фахівців з галузі ІТ до навчального процесу
за освітньою програмою, таким чином розвиваючи і роботу з зовнішніми стейкхолдерами та регіональним ІТ-
кластером.

Рівень відповідності Критерію 6.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 6.

Встановлено, що академічна та професійна кваліфікація викладачів загалом відповідає цілям та програмним
результатам навчання. Процедура конкурсного добору є прозорою, зрозумілою, відповідає чинному законодавству
та здійснюється з урахуванням рівня професіоналізму та спроможності забезпечити викладання відповідно цілей
ОП. До освітнього процесу залучені окремі роботодавці, які мають авторитет в ІТ-галузі регіону. Структурний
підрозділ на якому реалізується ОП має тісні зв’язки з провідними науковцями в галузі. ЗВО всіляко стимулює
професійний розвиток викладачів та підвищення її рівня викладання викладацької майстерності. Загалом, на думку
експертної комісії, критерій 6 відповідає рівню В.
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Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси:

1. Фінансові та матеріально-технічні ресурси (бібліотека, інша інфраструктура, обладнання тощо), а
також навчально-методичне забезпечення освітньої програми забезпечують досягнення визначених
освітньою програмою цілей та програмних результатів навчання.

Фінансові ресурси дозволяють забезпечити достатнє оновлення матеріально-технічної бази, дотримання сучасних
вимог супроводу освітнього процесу, оновлення лабораторного обладнання. Фінансування матеріально-технічного
забезпечення здійснюється виключно за рахунок коштів з Державного бюджету. У 2019 році було закуплено та
встановлено сучасне комп’ютерне обладнання в аудиторіях кафедри та спецобладнання для проведення
лабораторних робіт (Raspberry Pi, Arduino) на загальну суму більше 500 тисяч гривень
(https://drive.google.com/drive/folders/1ZEDWjYT8jIcBj2IMs8ZpRyaRUf5QAhzv). На території ХНУРЕ міститься
науковий парк «Синегрія», який складається із 20 аудиторій, обладнаних сучасною технікою (iMac-аудиторії;
Windows-аудиторії; аудиторії з інтерактивними столами та шоломами віртуальної реальності тощо), мультимедійна
лабораторія, лабораторії віртуальної реальності та робототехніки, хаб винахідників, які знаходяться у вільному
безкоштовному доступі для проведення занять як для викладачів, так і для здобувачів ВО
(https://www.synergypark.com/ua/). В освітній діяльності використовуються ресурси наукової бібліотеки ХНУРЕ
(http://lib.nure.ua/about/structure). Навчально-методичне забезпечення також містяться у вільному доступі на сайті
бібліотеки (http://catalogue.nure.ua/knmz/?subdivision=37&level=0&query=undefined). Здобувачі загалом позитивно
оцінюють рівень матеріального та навчально-методичного забезпечення. Фінансові та матеріально-технічні ресурси
(бібліотека, інша інфраструктура, обладнання тощо), а також навчально-методичне забезпечення освітньої
програми забезпечують досягнення визначених освітньою програмою цілей та програмних результатів навчання.

2. Заклад вищої освіти забезпечує безоплатний доступ викладачів і здобувачів вищої освіти до
відповідної інфраструктури та інформаційних ресурсів, необхідних для навчання, викладацької
та/або наукової діяльності в межах освітньої програми.

Доступ викладачів і здобувачів вищої освіти до відповідної інфраструктури та інформаційних ресурсів, необхідних
для навчання, викладацької та/або наукової діяльності в межах освітньої програми є повністю безкоштовним.У всіх
навчальних аудиторіях, бібліотечних читальних залах та студентському гуртожитку наявний безкоштовний доступ
до швидкісного Інтернету. Доступ до наукової бібліотеки ХНУРЕ здійснюється безкоштовно за системою Єдиної
читацької картки, запровадженої у всіх бібліотеках міста. Для здобувачів даної ОНП доступні гуртожитки. За
словами здобувачів, вони можуть вільно та у зручний час використовувати аудиторії кафедри для самостійної
роботи в рамках ОП, а також для роботи із спецобладнанням у позанавчальний час. Тому можна зробити висновок,
що ЗВО забезпечує здобувачів та НПП усіма необхідними ресурсами та інфраструктурою для викладацької на
навчально-наукової діяльності в межах ОПП “Комп'ютерні інтелектуальні технології”.

3. Освітнє середовище є безпечним для життя та здоров’я здобувачів вищої освіти, що навчаються за
освітньою програмою, та дозволяє задовольнити їхні потреби та інтереси.

В ХНУРЕ створено безпечні умови організації освітнього процесу, забезпечуються здорові і безпечні умови
перебування в аудиторіях, попередження травматизму, створюється оптимальний режим роботи і
навчання.Питання забезпечення безпеки освітнього середовища для життя та здоров’я здобувачів вищої освіти
відображені у наказах про дотримання правил пожежної безпеки в університеті, про призначення відповідальних за
пожежну безпеку об’єктів університету, про призначення комісій, відповідальних осіб за безпечну експлуатацію та
утримання території, будівель, споруд, приміщень та меблів у підрозділах університету, про підвищення
оперативної готовності університету та забезпечення реагування на надзвичайні ситуації. Під час карантинних
заходів, здобувачі були переведені на онлайн-навчання із застосуванням онлайн-платформ Google Hangouts,
Classroom та університетської платформи для дистанційного навчання DL (https://dl.nure.ua/). На території ЗВО є
буфети та дві їдальні, які мають в асортименті гарячі страви для харчування студентів та працівників. Для занять
спортом ХНУРЕ забезпечений двома спортзалами та відкритим спортивним майданчиком, діє спортивний клуб
«Радіотехнік», що включає 18 спортивних секцій (https://nure.ua/branch/sportivniy-klub-radiotehnik). Створено
достатні умови для здобувачів з особливими освітніми потребами. Центр міжнародного співробітництва
університету надає можливості міжнародних стажувань та участі у програмах обміну для здобувачів. Студентський
інтернет-журнал «INURE» (http://i.nure.ua/) та Уoutube -канал NURE TV
(https://www.youtube.com/channel/UCFwYsa2_dfuRroZPF8v3ZjA) заохочують студентів до творчості. Для підтримки
здорового соціально-психологічного середовища для навчання функціонують соціально-психологічна служба
(https://nure.ua/branch/sotsialno-psihologichna-sluzhba), центр гендерної освіти (https://nure.ua/ru/branch/tsentr-
gendernogo-obrazovaniya). Загалом, ЕГ зроблено висновок, що освітнє середовище ХНУРЕ є безпечним для життя та
здоров’я здобувачів вищої освіти, що навчаються за даною ОПП та дозволяє задовольнити їхні потреби та інтереси.
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4. Заклад вищої освіти забезпечує освітню, організаційну, інформаційну, консультативну та
соціальну підтримку здобувачів вищої освіти, що навчаються за освітньою програмою.

ЕГ переконалася через інтерв’ювання здобувачів та представників студентського самоврядування у реалізації
механізмів підтримки здобувачів вищої освіти. Інформаційна, організаційна та освітня підтримка освітнього
середовища полягає у можливості вільного користування студентами та викладачами ЗВО комп’ютерним
обладнанням, доступом до Wi-fi, до інформаційних ресурсів ЗВО, мережею доступу до інтернет ресурсів, зокрема, до
платформ Scopus та Web of Science, бібліотечним фондом, читальними залами тощо. В ХНУРЕ працює відділ
практики «Центр Кар’єра», який проводить «Ярмарок вакансій» (http://rabota.nure.ua/) - захід, який знайомить
здобувачів з роботодавцями. Відділ міжнародних зв'язків регулярно знайомить студентів із програмами академічної
мобільності.Повний перелік відділів та центрів ХНУРЕ можна знайти за посиланням
(https://nure.ua/universytet/struktura). Комунікація викладачів із здобувачами здійснюється безпосередньо під час
занять, консультацій тощо. Під час дистанційного навчання - із використанням месенджерів та платформ для
онлайн спілкування. До консультативної підтримки здобувачів долучаються випускники, які беруть участь у
науково-практичних семінарах та конференціях університету та роботодавці під час гостьових лекцій, де вони
діляться власним досвідом роботи в галузі. За результатами інтерв'ювання та опитування, здобувачі задовільно
оцінюють механізми підтримки їх з боку викладачів кафедр та ЗВО в цілому. Це підтверджує достатній рівень
освітньої, організаційної, інформаційної, консультативної та соціальної підтримки здобувачів вищої освіти.

5. Заклад вищої освіти створює достатні умови для реалізації права на освіту особами з особливими
освітніми потребами, що навчаються за освітньою програмою.

Наразі немає осіб з особливими освітніми потребами, які навчаються за даною ОПП. Проте для забезпечення
достатніх умов для реалізації права на освіту таких осіб в ХНУРЕ працює спеціальний навчально-реабілітаційний
відділ супроводу студентів з особливими освітніми потребами, діяльність якого регламентується положенням
(https://nure.ua/wp-content/uploads/Main_Docs_NURE/polozhennja-inkljuzivna-osvita.pdf). Даний відділ забезпечує
психолого-педагогічний, соціальний, медичного та інші види супроводу студентів з особливими освітніми
потребами (https://nure.ua/branch/specialnij-navchalno-reabilitacijnij-viddil-suprovodu-studentiv-z-osoblivimi-
osvitnimipotrebami). Результатом діяльності відділу у 2018 р. є розробка програмно-апаратного комплексу для
збільшення зображення паперових носіїв інформації для осіб з вадами зору, консультативна робота щодо вступу осіб
з інвалідністю до ХНУРЕ тощо. На вході в університет є пандуси, а у корпусі є спеціалізований санвузол,
призначений для осіб на візках. Також вже подано проєкт на конструювання ще одного такого санвузла,
спеціалізованого ліфта у корпусі та ще одного пандуса. У ХНУРЕ існують окремі кімнати в гуртожитку № 1 (вул.
Бакуліна, 10) для осіб з особливими потребами. Тому ЕГ робить висновок, що в цілому ЗВО готовий до прийому на
навчання за даною ОПП осіб з особливими освітніми потребами.

6. Існує чітка і зрозуміла політика і процедури вирішення конфліктних ситуацій (зокрема
пов’язаних з сексуальними домаганнями, дискримінацією та/або корупцією тощо), яка є доступною
для усіх учасників освітнього процесу та послідовно дотримується під час реалізації освітньої
програми.

Під час інтерв'ювання здобувачі підтвердили, що не мали конфліктних ситуацій під час навчання за даною ОПП.
Проте, повідомили, що вони знають, що освітня діяльність у ХНУРЕ базується на принципах дотримання
демократичних цінностей свободи,справедливості, рівності прав і можливостей, толерантності, недискримінації,
відкритості та прозорості, а також про те, що вони ознайомлені з порядком дій у разі виникнення конфліктних
ситуацій. Також у ХНУРЕ існує соціально-психологічна служба, яка проводить різноманітні тренінги для студентів
та методичне консультування для кураторів груп і молодих викладачів. З метою запобігання дискримінації в
ХНУРЕ працює Центр гендерної освіти, який здійснює різноманітні заходи задля формування особистісної і
колективної гендерної культури. Також питанням урегулювання конфліктних ситуацій зааймається студентське
самоврядування.

Загальний аналіз щодо Критерію 7:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 7.

Сильною стороною ОПП є наявність у ЗВО достатньої матеріальної бази та інформаційних ресурсів, зокрема, цілої
низки служб та сервісів для забезпечення різноманітних можливостей для здобувачів. Позитивними практиками є
наявність наукового парку “Синергія” та спеціального навчально-реабілітаційного відділу супроводу студентів з
особливими освітніми потребами.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 7.
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Експертна група рекомендує: 1) заохочувати здобувачів до регулярної участі в опитуваннях щодо задоволеності
якістю навчання за даною ОПП; 2)залучати здобувачів до науково-дослідницької діяльності із використанням
наявного на кафедрі КІТС та в ЗВО матеріально-технічного забезпечення.

Рівень відповідності Критерію 7.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 7.

У цілому матеріально-технічна база, навчально-методичне забезпечення та наявні фінансові ресурси відповідають
вимогам щодо підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня з комп'ютерної інженерії . У ЗВО реалізовано
безоплатний доступ викладачів та здобувачів вищої освіти до необхідної інфраструктури та інформаційних ресурсів,
створене безпечне освітнє середовище, яке дозволяє задовольнити основні потреби та інтереси здобувачів вищої
освіти. На рівні ЗВО чітко формалізовано процедуру вирішення конфліктних ситуацій. Тому даний критерій
відповідає рівню В.

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми:

1. Заклад вищої освіти послідовно дотримується визначених ним процедур розроблення,
затвердження, моніторингу та періодичного перегляду освітньої програми.

Процедури розроблення, затвердження, моніторингу та періодичного перегляду ОП ХНУРЕ регулюються
Положенням про організацію освітнього процесу в Харківському національному університеті радіоелектроніки
(затверджено наказом ХНУРЕ від 20.11.2019 р. № 445 (https://nure.ua/wp-
content/uploads/Main_Docs_NURE/Polozhennya-pro-organizatsiyu-osvitnogo-protsesu-v-HNURE.pdf). ОП
розробляється проектною групою на чолі з керівником, узгоджується з групою забезпечення, представниками
роботодавців, відділом ліцензування, акредитації та внутрішньої системи забезпечення якості освіти, першим
проректором та потім розглядається і затверджується Вченою радою ХНУРЕ. Перегляд ОПП КІТ здійснюється
щорічно з урахуванням пропозицій всіх учасників освітнього процесу та роботодавців. На сайті ЗВО наявні дві версії
ОПП “Комп’ютерні інтелектуальні технології” первинна, яка була розроблена та увійшла в дію у 2019 році та
оновлена у 2020 році (https://nure.ua/abituriyentam/spetsialnosti-ta-spetsializatsiyi/spetsialnist-123-komp-yuterna-
inzheneriya/magistr-123-komp-juterna-inzhenerija/osvitnja-programa-kompjuterni-intelektualni-tehnologii)

2. Здобувачі вищої освіти безпосередньо та через органи студентського самоврядування залучені до
процесу періодичного перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як
партнери. Позиція здобувачів вищої освіти береться до уваги під час перегляду освітньої програми.

Під час інтерв'ю зі здобувачами ЕГ переконалася у тому, що здобувачі освіти за ОПП “Комп'ютерні інтелектуальні
технології” ознайомлені з порядком перегляду ОПП та вдосконалення якості освіти. Органи студентського
самоврядування аналізують та узагальнюють зауваження та пропозиції студентів щодо організації освітнього
процесу, отримані ними під час зустрічей, анкетувань та круглих столів, і звертаються до адміністрації університету з
пропозиціями щодо їх вирішення. Адміністрація ХНУРЕ за поданням виконавчого органу студентського
самоврядування зобов’язана вчасно та у повному обсязі інформувати його про рішення, що стосуються
безпосередньо студентів університету. Для покращення якості дистанційного навчання проводяться опитування
щодо зручності використання платформи DL.NURE (https://docs.google.com/document/d/e/2PACX-1vQtkNL-
wGcdNJYiRrPRK1cAqxkKsJH1LghZ2zs2LjiWlY7zMQkmUUol9OCnw82DoquUEkf4tHN3bAa3/pub). Під час
інтерв'ювання здобувачі та представники студентського самоврядування повідомили, що вони ознайомлені з
процедурою перегляду ОП, проте пропозицій щодо її змін чи вдосконалення не надавали. За словами опитаних,
дана ОПП нещодавно розроблена, тому поки, на їх думку, змін та осучаснення не потребує.

3. Роботодавці безпосередньо та/або через свої об’єднання залучені до процесу періодичного
перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як партнери.

Факультет комп'ютерної інженерії та управління ХНУРЕ тісно співпрацює з низкою технологічних компаній та
професійних об’єднань, таких як NIX Solutions Ltd, Sigma Software, ТОВ «АО «Кратос», ІТ-кластер Харкова,
Асоціація «IT Ukraine» та інші. У рамках забезпечення якості ОПП КІТ викладачами кафедри проводяться
консультації з фахівцями таких компаній: «Plarium Ukraine», ТОВ «СІБІСКВІТ СОФТВАРЕ», Docupace, DARTC, P2H
Inc, P-Product Inc та іншими. За словами гаранта, члени робочої групи ОПП “Комп'ютерні інтелектуальні технології
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” контактують з провідними IT-компаніями м.Харкова, а також з випускниками факультету щодо збору відгуків та
пропозицій щодо покращення даної ОПП. Пропозиції від роботодавців щодо оновлення ОПП КІТ збираються
шляхом анкетування та при особистому спілкуванні під час засідань каферди. Протоколи засідань кафедри із
залученням роботодавців надані ЗВО (https://drive.google.com/drive/folders/1ZEDWjYT8jIcBj2IMs8ZpRyaRUf5QAhzv,
https://drive.google.com/drive/folders/1ZEDWjYT8jIcBj2IMs8ZpRyaRUf5QAhzv). Для збору відгуків стейкхолдерів, у
тому числі з числа роботодавців, на сайті кафедри міститься розділ Співпраця (http://cit.nure.ua/spivpracja), де є
зразки анкет для опитування та адреса електронної пошти для зворотнього зв'язку. При спілкуванні з
представниками роботодавцями було з’ясовано, що вони ознайомлені з ОПП КІТ, проте пропозицій щодо її змін чи
покращення не надавали.

4. Існує практика збирання, аналізу та врахування інформації щодо кар’єрного шляху випускників
освітньої програми.

За ОПП “Комп'ютерні інтелектуальні технології” випуск здійснюється в цьому році вперше. У зв’язку з цим практика
збирання інформації про випускників цієї ОПП не застосовувалась. Одним з інструментів комунікації з
випускниками є Міжнародна асоціація випускників ХНУРЕ, метою якої є: створення умов для освітнього, наукового,
культурного і професійного спілкування випускників, студентів та викладачів ХНУРЕ, налагодження партнерських
зв’язків та відносини Асоціації з підприємствами, громадськими об’єднаннями, міжнародними організаціями
України та іноземних держав (https://nure.ua/universytet/vipusknikam). Допомогти студентам і випускникам
університету створити і ефективно виконати особистий план розвитку професійної кар'єри також допомагає "Центр
- Кар'єра" ХНУРЕ (http://rabota.nure.ua/page/show?name=about_our_centre). Результати спілкування науково-
педагогічного складу кафедри КІТ з випускниками Міжнародної асоціації випускників ХНУРЕ враховуються в якості
пропозицій при розробці та перегляді освітніх програм.

5. Система забезпечення якості закладу вищої освіти забезпечує вчасне реагування на виявлені
недоліки в освітній програмі та/або освітній діяльності з реалізації освітньої програми.

За словами гаранта ОПП, в ході здійснення процедур внутрішнього забезпечення якості під час реалізації програми
в 2019-2020 році було необхідність розширення переліку профільних компаній, співробітництво з якими дозволить
залучити нові можливості для покращення професійних навиків випускників, коригування навчальних планів під
вимоги сучасних інформаційних технологій, а також для створення нових баз проходження науково-дослідної
практики та підвищення професійної кваліфікації науково-педагогічних працівників кафедри.Також одним з
виявлених недоліків можна назвати низьку гнучкість ОП внаслідок жорсткої прив’язки до первинного змісту діючої
на даний момент ОП. Було розпочато та підтримується співпраця з наступними закладами: University Collegium
Civitas (Warsaw, Poland). Також розширено співробітництво з науковим і навчальним закладом: Університетом м.
Лімож (Франція); Зеленогурським Університетом (Zielona Gora University, Poland). Практичні аспекти
співробітництва полягають у проведенні спільних науково-практичних конференцій, обміні навчально-
методичними розробками, академічному обміні фахівцями у рамках освітніх та наукових програм, проведенні
тренінгів та майстер-класів, проходженні практики, підвищенні кваліфікації та стажування, залученні здобувачів до
науково-дослідницької роботи за пріоритетними напрямами фундаментальних та прикладних досліджень. Відділ
ліцензування, акредитації та внутрішньої системи забезпечення якості освіти ХНУРЕ забезпечує ефективне
функціонування внутрішньої системи забезпечення якості вищої освіти ХНУРЕ. Для підвищення ефективності
функціонування внутрішньої системи забезпечення якості вищої освіти в ХНУРЕ було створено відділ внутрішнього
аудиту (https://nure.ua/branch/viddil-vnutrishnogo-auditu). Процедури щодо забезпечення якості реалізації,
контролю та моніторингу внутрішніх показників освітньої діяльності за ОПП КІТ проводяться на рівні кафедри, на
рівні факультету та на рівні ЗВО.

6. Результати зовнішнього забезпечення якості вищої освіти (зокрема, зауваження та пропозиції,
сформульовані під час попередніх акредитацій), беруться до уваги під час перегляду освітньої
програми.

Враховуючи, що акредитація є первинною, результатів зовнішнього забезпечення якості вищої освіти, що можуть
бути взяті до уваги під час удосконалення ОПП, немає. За ОПП КІТ другого (магістерського) рівня вищої освіти
навчаються студенти, які здобули перший (бакалаврський) рівень за спеціальністю 123 Комп’ютерна інженерія, тому
під час моніторингу якості освіти за даною ОПП беруться результати акредитації даних освітніх програм.

7. В академічній спільноті закладу вищої освіти сформована культура якості, яка сприяє постійному
розвитку освітньої програми та освітньої діяльності за цією програмою.

Академічна спільнота ЗВО є активним учасником системи внутрішнього забезпечення якості освітньої діяльності на
рівні ОПП: – науково-педагогічними працівниками постійно здійснюється рейтингове оцінювання здобувачів; −
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декан факультету КІУ і завідувач кафедри КІТС перевіряють дані, а працівники Центру інформаційних систем та
технологій ХНУРЕ встановлюють рейтинг кафедри (з використанням підсистеми рейтингового оцінювання
автоматизованої інформаційної аналітичної системи «Університет») як результат її освітньої та науково-технічної
діяльності; − викладачі кафедри КІТС постійно підвищують свою кваліфікацію, яка є невід’ємною складовою
внутрішньої системи забезпечення якості ОП; − забезпечуючи принципи академічної доброчесності, відповідальні
по кафедрі КІТС здійснюють перевірку письмових робіт із запобігання та виявлення академічного плагіату. ̶
проведення спільного відкритого обговорення аспектів забезпечення якості ОП з представниками інших ЗВО на
розширених засіданнях кафедри та наукових семінарах. Це підтверджено під час акредитаційної експертизи шляхом
спілкування експертної групи з учасниками освітнього процесу.В цілому в академічній спільноті закладу вищої
освіти сформована культура якості, яка сприяє постійному розвитку освітньої програми та освітньої діяльності за
цією програмою. Це додатково забезпечується тим, що здобувачі вищої освіти та викладачі здійснюють
двосторонню співпрацю з фахівцями ІТ-ринку, отримуючи зовнішні оцінки якості своєї роботи.

Загальний аналіз щодо Критерію 8:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 8.

Сильною стороною можна вважати культуру якості, яка сформована в академічній спільноті ЗВО, а також тісну
співпрацю з роботодавцями, які є випускниками факультету КІУ ХНУРЕ.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 8.

ЕГ рекомендує: 1) розширити роботу з роботодавцями та іншими стейкхолдерами у напрямку створення сталої
процедури перегляду ОПП та збору відгуків з урахуванням специфіки другого освітнього рівня; 2) заохочувати
здобувачів та майбутніх випускників до участі в опитуваннях щодо перегляду та покращення якості освіти за ОПП
“Комп'ютерні інтелектуальні технології”.

Рівень відповідності Критерію 8.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 8.

Розроблення, затвердження, моніторинг та періодичний перегляд ОПП відбуваються відповідно до процедур
забезпечення якості освітніх програм у ЗВО. Здобувачі вищої освіти залучаються до періодичного перегляду ОПП як
безпосередньо, так і через членство в органах студентського самоврядування, періодичні опитування тощо.
Роботодавці залучаються до процесу періодичного перегляду ОПП шляхом опитування та обговорень. Академічна
спільнота є активним учасником системи внутрішнього забезпечення якості освітньої діяльності. Загалом Критерій
8 відповідає рівню B.

Критерій 9. Прозорість та публічність:

1. Визначені чіткі і зрозумілі правила і процедури, що регулюють права та обов‘язки всіх учасників
освітнього процесу, є доступними для них та послідовно дотримуються під час реалізації освітньої
програми.

Права та обов'язки здобувачів вищої освіти та інших учасників освітнього процесу є чіткими та зрозумілими. Права
та обов’язки усіх учасників освітнього процесу в ХНУРЕ регулюються за нормативною основою, яка складається з: –
Статуту (наказ МОН України від 02.08.2018 р. № 845); – Правил внутрішнього трудового розпорядку ХНУРЕ,
затверджені на конференції трудового колективу університету (протокол від 28.03.2019 р. №39); – Положення про
організацію освітнього процесу (наказ ХНУРЕ від 20.11.2019 р. №445). В цих положеннях викладені основні аспекти
організації освітнього процесу, де дано чітке і зрозуміле роз’яснення стосовно правил та обов’язків всіх учасників
освітнього процесу в ХНУРЕ. Документи, які регулюють права та обов’язки усіх учасників освітнього процесу, а
також інша інформація щодо організації освітнього процесу знаходиться у відкритому доступі на офіційному сайті
ХНУРЕ в розділі «Нормативно-правова база» (https://nure.ua/universytet/normativno-pravova-baza) Кафедра КІТС
веде свою сторінку на сайті ЗВО (http://cit.nure.ua/).
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2. Заклад вищої освіти не пізніше ніж за місяць до затвердження освітньої програми або змін до неї
оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті відповідний проект з метою отримання зауважень та
пропозиції заінтересованих сторін.

Основна документація щодо освітньої програмі знаходиться на офіційному сайті кафедри КІТС за посиланнями:
Освітня програма 2019 та 2020 років міститься на сайті ЗВО у розділі Абітурієнтам
(https://nure.ua/abituriyentam/spetsialnosti-ta-spetsializatsiyi/spetsialnist-123-komp-yuterna-inzheneriya/magistr-123-
komp-juterna-inzhenerija/osvitnja-programa-kompjuterni-intelektualni-tehnologii), анотації вибіркових дисциплін та
робочі навчальні плани – на сайті кафедри у розділі Студентам (http://cit.nure.ua/studentam), силабуси до
навчальних дисциплін у розділі Силабуси (http://cit.nure.ua/studentam-2). Для отримання зауважень та пропозиції
стейкхолдерів є розділ Співпраця (http://cit.nure.ua/spivpracja).

3. Заклад вищої освіти своєчасно оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті точну та достовірну
інформацію про освітню програму (включаючи її цілі, очікувані результати навчання та
компоненти) в обсязі, достатньому для інформування відповідних заінтересованих сторін та
суспільства.

Під час опитування стейкхолдерів та проаналізувавши наявні матеріали на сайті ЗВО встановлено, що ОПП 2019 та
2020 років на офіційному сайти ЗВО наявна, знаходиться у вільному доступі із сайту
кафедри(http://cit.nure.ua/studentam) або сайту ЗВО (https://nure.ua/abituriyentam/spetsialnosti-ta-
spetsializatsiyi/spetsialnist-123-komp-yuterna-inzheneriya/magistr-123-komp-juterna-inzhenerija/osvitnja-programa-
kompjuterni-intelektualni-tehnologii), містить достовірну та точну інформацію (включаючи її цілі, очікувані
результати навчання та компоненти). Зміст ОПП є чітким та зрозумілим, що дозволяє повноцінне інформування
відповідних зацікавлених сторін (стейкхолдерів). ОПП погоджена з ключовими стейкхолдерами-роботодавцями (у
додатках до ОНП наявні відгуки від трьох компаній-роботодавців).

Загальний аналіз щодо Критерію 9:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 9.

Сильною стороною ЗВО є повноцінне дотримання вимог щодо процедур, що регулюють права та обов‘язки всіх
учасників освітнього процесу. Здійснюється інформування зацікавлених осіб про зміни до нормативних документів
про права та обов’язки учасників освітнього процесу. Офіційний сайт ЗВО добре структуровано. Сильною стороною
є простий та зрозумілий пошук необхідної інформації, а також можливість надати зауваження та пропозиції щодо
організації освітнього процесу та прийняти участь у громадському обговоренні.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 9.

Експертною групою рекомендовано: 1)оновити інформацію про викладачів на сайті кафедри, провести моніторинг
актуальності інформації про публікації та професійну активність викладачів, розміщеної на сайті ЗВО та кафедри
КІТ; 2)додати інформацію про наукові школи та дослідницькі проєкти, які реалізуються відповідно до ОПП, а також
активізувати висвітлення роботи кафедри на сайті ЗВО; 3)замінити абревіатури в назвах силабусів та робочих
програм ОК на їх повні назви для забезпечення легкого доступу та розуміння їх стейкхолдерами.

Рівень відповідності Критерію 9.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 9.

Відповідні документи наявні у вільному доступі є чіткими та зрозуміло сформульованими. Пропозиції вносяться
шляхом громадського обговорення та листування на електронну адресу кафедри. Щодо прав та обов’язків всіх
учасників освітнього процесу, то інформування внесення змін до відповідних нормативних документів здійснюється
шляхом повідомлень на сайті ЗВО. Загалом Критерій 9 відповідає рівню В.

Критерій 10. Навчання через дослідження:
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1. Зміст освітньо-наукової програми відповідає науковим інтересам аспірантів (ад’юнктів) і
забезпечує їх повноцінну підготовку до дослідницької та викладацької діяльності у закладах вищої
освіти за спеціальністю та/або галуззю.

не застосовується

2. Наукова діяльність аспірантів (ад’юнктів) відповідає напрямові досліджень наукових керівників.

не застосовується

3. Заклад вищої освіти організаційно та матеріально забезпечує в межах освітньо-наукової програми
можливості для проведення і апробації результатів наукових досліджень відповідно до тематики
аспірантів (ад’юнктів) (проведення регулярних конференцій, семінарів, колоквіумів, доступ до
використання лабораторій, обладнання тощо).

не застосовується

4. Заклад вищої освіти забезпечує можливості для долучення аспірантів (ад’юнктів) до міжнародної
академічної спільноти за спеціальністю, зокрема через виступи на конференціях, публікації, участь
у спільних дослідницьких проектах тощо.

не застосовується

5. Існує практика участі наукових керівників аспірантів у дослідницьких проектах, результати яких
регулярно публікуються та/або практично впроваджуються.

не застосовується

6. Заклад вищої освіти забезпечує дотримання академічної доброчесності у науковій діяльності
наукових керівників та аспірантів (ад’юнктів), зокрема вживає заходів для виключення можливості
здійснення наукового керівництва особами, які вчинили порушення академічної доброчесності.

не застосовується

Загальний аналіз щодо Критерію 10:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 10.

не застосовується

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 10.

не застосовується

Рівень відповідності Критерію 10.

не застосовується
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Обґрунтування рівня відповідності Критерію 10.

не застосовується

IV. Інші спостереження

У цьому розділі експертна група може викласти інші спостереження, пов’язані із освітньою програмою, освітньою
діяльністю за цією програмою або процедурою проведення акредитації.

Інші спостереження та зауваження, які можуть певним чином вплинути на підсумкову оцінку та оцінки за кожним із
критеріїв якості освітньої програми, відсутні.

V. Підсумки

На думку експертної групи, підстави для прийняття рішення про відмову в акредитації ОП, не пов’язані із
відповідністю Критеріям оцінювання якості освітньої програми, відсутні.

За результатами акредитаційної експертизи експертна група вважає, що освітня програма відповідає Критеріям за
наступними рівнями відповідності:

Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми B

Критерій 2 . Структура та зміст освітньої програми E

Критерій 3 . Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання B

Критерій 4 . Навчання і викладання за освітньою програмою B

Критерій 5 . Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна
доброчесність

B

Критерій 6. Людські ресурси B

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси B

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми B

Критерій 9. Прозорість та публічність B

Критерій 10. Навчання через дослідження не застосовується

За результатами акредитаційної експертизи рішенням експертної групи є умовна (відкладена) акредитація.

Додатки до звіту:
Відсутні

***

Шляхом підписання цього звіту ми стверджуємо, що провели акредитаційну експертизу у повній відповідності із
Положенням про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, та інших
актів законодавства, а також здійснювали свої функції добросовісно, неупереджено і доброчесно.
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Документ підписаний кваліфікованими електронними підписами.

Керівник експертної групи

Кляп Михайло Михайлович

Члени експертної групи

Лукашенко Вікторія Вікторівна

Павлова Ольга Олександрівна

Сторінка 23


